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Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην ΟΕΒ 
Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού   

Τηλ. 22 643 000 | e-mail: mpirea@oeb.org.cy, nstylianou@oeb.org.cy  

 

ΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΑΝΑΦΟΡΕΣ 
(SUSTAINABILITY REPORTS)  

ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΑΞΙΑΣ 

ΘΕΜΑΤΟΛΟΓΙΑ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  

ΓΙΑΤΙ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΕΤΕ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 

 

Η βιωσιμότητα δεν είναι πλέον απλώς μια υποχρέωση συμμόρφωσης, 
αλλά ένας καταλύτης επιχειρηματικής αξίας. Η CSRD και τα πρότυπα 
ESRS διαμόρφωσαν ήδη ένα νέο τοπίο, όπου η ενσωμάτωση ESG 
κριτηρίων στις εταιρικές αποφάσεις είναι κρίσιμη για τη διαφάνεια, την 

ανθεκτικότητα και την ανταγωνιστικότητα. Παρότι η πρόταση 
απλοποίησης (OMNIBUS) επιφέρει προσαρμογές, οι θεμελιώδεις 
απαιτήσεις της Οδηγίας και η ανάγκη για αξιόπιστη αναφορά παραμένουν 
αμετάβλητες. 
 

Η προτεινόμενη εκπαίδευση δεν αφορά μόνο τη συμμόρφωση, αλλά είναι 
ένα εργαλείο για την ανάδειξη νέων ευκαιριών, την αποφυγή ρίσκων και 
τη διαμόρφωση μιας ισχυρής, βιώσιμης εταιρικής στρατηγικής. 
 

Τι θα μάθετε: 

✔ Πώς να προετοιμάσετε τη Δήλωση Βιωσιμότητας σύμφωνα με τις 

απαιτήσεις της CSRD. 

✔ Τη σημασία της Διπλής Σημαντικότητας για την αξιολόγηση 

επιπτώσεων, κινδύνων και επιχειρηματικών ευκαιριών. 

✔ Πώς η ενσωμάτωση των Προτύπων ESRS οδηγεί σε ολιστική 

στρατηγική βιωσιμότητας. 

✔ Τον ρόλο της τεχνολογίας στη βελτίωση της συλλογής, διαχείρισης και 

αξιοποίησης ESG δεδομένων. 
 

Γιατί να συμμετάσχετε στο πρόγραμμα: 
 

Με το πέρας της εκπαίδευσης, θα είστε σε θέση να: 
 

✅ Κατανοείτε τις ρυθμιστικές απαιτήσεις και τις αμετάβλητες 

υποχρεώσεις που παραμένουν ανεπηρέαστες από πιθανές 
απλουστεύσεις. 

✅ Δομήσετε αποτελεσματικά τη στρατηγική βιωσιμότητας της 

επιχείρησής σας. 

✅ Μετατρέψετε τη συμμόρφωση σε μοχλό ανάπτυξης, βελτίωσης 

εταιρικών πρακτικών και δημιουργίας αξίας. 
 

Επομένως μην περιορίζεστε στη νομική συμμόρφωση. Εξελίξτε τη 
βιωσιμότητα σε επιχειρηματική σας δύναμη.  
 

 

 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ, ΩΡΕΣ ΚΑΙ ΧΩΡΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ   

 

14  και 15 Μαΐου 2025  
 

Ξενοδοχείο HILTON Nicosia  – Λευκωσία  
 

Ώρες Διεξαγωγής:  09:00 – 17:15  
 

Προσέλευση – Εγγραφές: 08:30 – 09:00 
  

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα περιλαμβάνει ιδρυματική κατάρτιση 
διάρκειας 14 ωρών και υποχρεωτική ενδοεπιχειρησιακή κατάρτιση 
διάρκειας 4 ωρών.  
 

 

• Χρήση Προτύπων ESRS (European 
Sustainability Reporting Standards) 

• Υλοποίηση Διπλής Σημαντικότητας 

(Double Materiality)  
Ανάλυση και Αναγνώριση   
(α) σημαντικότητας αντικτύπου και  
(β) χρηματοοικονομικής σημαντικότητας 

• Αποτύπωση Αξιακής Αλυσίδας  
Upstream/Downstream & Direct/Indirect 

• Περιεχόμενα Δήλωσης Βιωσιμότητας  
Τρόπος ενσωμάτωσης πληροφοριών στην 
αναφορά βιωσιμότητας 

• Βάση Κατάρτισης και Δομή 

Διακυβέρνησης 
Εξαιρέσεις & χρονικό πλαίσιο 

• Ανάπτυξη και Γνωστοποίηση 

Στρατηγικής  
• Διαχείριση Επιπτώσεων, Κινδύνων και 

Ευκαιριών  
• Δείκτες Μέτρησης και Στόχοι 

Παρουσίαση αποτελεσμάτων 

 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  

 
Αλέξανδρος Κωστόπουλος (ΒΑ, ΜΒΑ) 

Σύντομο Βιογραφικό του εκπαιδευτή  

μπορείτε να δείτε πιο κάτω 

 

ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ  

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  

 
Το σεμινάριο απευθύνεται σε διευθυντικά και 
επιτελικά στελέχη επιχειρήσεων και 

οργανισμών σε τομείς ενασχόλησης όπως η 
Επιχειρηματική Ανάπτυξη, το Μάρκετινγκ και 
οι Πωλήσεις, οι Δημόσιες Σχέσεις, οι 
Επενδυτικές Σχέσεις, η Εταιρική Κοινωνική 
Ευθύνη, η Βιώσιμη Ανάπτυξη, τα Οικονομικά 
και γενικά σε επαγγελματίες που έχουν την 
ευθύνη διαχείρισης θεμάτων βιωσιμότητας. 
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To πρόγραμμα έχει εγκριθεί από την Αρχή Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού ως πρόγραμμα ζωτικής 

σημασίας, επιχορηγείται εξ ολοκλήρου από την ΑνΑΔ και ως εκ τούτου δεν υπάρχει οποιαδήποτε οικονομική 

επιβάρυνση για τις επιχειρήσεις. 
 

 

 

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα απευθύνεται ΜΟΝΟ σε Επιχειρήσεις και Οργανισμούς 

 Μέλη της ΟΕΒ και του CSR Cyprus  
 
 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ  
 
 

Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή σας στο πρόγραμμα είναι η εγγραφή της επιχείρησής σας καθώς και 

της/ου συμμετέχουσας/οντα (εργοδοτούμενής/ού σας) στην ψηφιακή πύλη «ΕΡΜΗΣ» της ΑνΑΔ.  
 

Αν έχετε ήδη κάνει εγγραφή, μπορείτε να δηλώσετε συμμετοχή στο πρόγραμμα μέσω του συνδέσμου 

https://ermis.anad.org.cy  | Αρ. Προγράμματος # 393941 
 

Αν δεν έχετε κάνει εγγραφή, σας παρακαλούμε όπως συμπληρώσετε και μας αποστείλετε την πιο κάτω δήλωση 

συμμετοχής, μέχρι τις 12 Μαΐου 2025  και θα επικοινωνήσουμε μαζί σας για τις περαιτέρω λεπτομέρειες και για τον 

τρόπο εγγραφής σας στην ψηφιακή πύλη «ΕΡΜΗΣ». 
 
 
  
 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

 

Παρακαλούμε όπως συμπληρωθεί κατάλληλα και αποσταλεί στην ΟΕΒ: 
 

Ονοματεπώνυμο  Θέση Εργασίας  Αρ. Ταυτότητας 
 * Αριθμός  

   Κιν. Τηλ. 
 
 

1.  
 

      

 
 

2.  
 

      

 
 

3.  
 

      

 
 

Στοιχεία Επιχείρησης   
 

Επιχείρηση: 
 

Αρ. Μητρ. Κοιν. 
Ασφαλίσεων: …………………………………………………… 

Αρμόδιο Άτομο 

για επικοινωνία:  Email:  

Ταχ. Διεύθυνση Οδός/Αρ):  Ταχ. Κώδικας:  

Ταχ. Θυρίδα:  Ταχ. Κώδικας:  Επαρχία:  

Τηλέφωνο:  Φαξ:  Αριθμός Εργοδοτουμένων:  

 

 
 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΟΔΟΤΩΝ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΩΝ (ΟΕΒ) ΚΥΠΡΟΥ 
Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην ΟΕΒ 

Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού  
Τηλ. 22 643 000 | e-mail:  mpirea@oeb.org.cy, nstylianou@oeb.org.cy 

ΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΑΝΑΦΟΡΕΣ (SUSTAINABILITY REPORTS) 
ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΑΞΙΑΣ 

 
Παρακαλούμε σημειώστε τα κίνητρα συμμετοχής σας στο πρόγραμμα:  

 

https://ermis.anad.org.cy/#/front
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ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗ – ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ 

 

Ο Αλέξανδρος Κωστόπουλος διαθέτει εμπειρία άνω των είκοσι ετών στη διαχείριση της βιώσιμης ανάπτυξης 

και της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης (ΕΚΕ), έχοντας στελεχώσει διοικητικές θέσεις σε οργανισμούς που 

ειδικεύονται σε συναφή θέματα. Ως διευθυντής του CSR HELLAS (Ελληνικό Δίκτυο για την Εταιρική Κοινωνική 

Ευθύνη) και νωρίτερα ως υπεύθυνος ανάπτυξης ανάπτυξε πλήθος καινοτόμων πρωτοβουλιών κοινής 

εταιρικής δράσης και παροχής εκπαιδευτικής και συμβουλευτικής υποστήριξης. Από το 2019 έως το 2022, 

διετέλεσε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του CSR Europe (The European Business Network for Corporate 

Sustainability and Responsibility), το οποίο, μέσω του δικτύου των 40 και πλέον εθνικών του εταίρων σε όλη 

την Ευρώπη, συμβάλλει σταθερά στην ενίσχυση της ευαισθητοποίησης των επιχειρήσεων και στη συμμετοχή 

τους στον διάλογο με την ΕΕ για την ωρίμανση της ατζέντας βιωσιμότητας πανευρωπαϊκά. 

Έχει συντονίσει πλήθος χρηματοδοτούμενων προγραμμάτων, μελετών και ερευνών, καθώς και τη 

διοργάνωση συνεδρίων. Έχει ενεργά συμμετάσχει στην προπαρασκευαστική ομάδα εργασίας για την 

ανάπτυξη του σχεδίου της Εθνικής Στρατηγικής ΕΚΕ στην Ελλάδα, το 2014 και εκ νέου το 2021. Η διεθνής 

εμπειρία του διαμορφώνεται επίσης στο πλαίσιο της στενής συνεργασίας του με το Οικουμενικό Σύμφωνο του 

ΟΗΕ (UN Global Compact) επί σειρά ετών μέσω του ελληνικού παραρτήματος, ενώ το 2016 εκκίνησε τη 

δημιουργία του επιχειρηματικού δικτύου για την ΕΚΕ και την Αειφορία στην Κύπρο (CSR Cyprus). 

Έχει υποστηρίξει πλήθος επιχειρήσεων να κατανοήσουν τις διαστάσεις και επιχειρηματικές προκλήσεις της  

βιωσιμότητας και να ενισχύσουν τον βαθμό ωριμότητάς τους, μέσω της εφαρμογής εργαλείων ενσωμάτωσής 

της στο επιχειρηματικό τους μοντέλο. Επίσης, έχει συντονίσει την ανάπτυξη σημαντικού αριθμού 

επιμορφωτικών δράσεων και προγραμμάτων, συνεργαζόμενος με εκπαιδευτικούς οργανισμούς και 

επιχειρηματικά δίκτυα στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Αρθρογραφεί τακτικά και συμμετέχει σε επιστημονικά 

άρθρα για την αειφορία και την επιχειρηματική υπευθυνότητα. Από το 2023, είναι στέλεχος βιώσιμης 

ανάπτυξης, εισηγμένης ελληνικής εταιρείας με διεθνή παρουσία. 

 

 

 
 

 


